

Контракты души - я хочу знать, что это такое - случайная беседа Ясхи, Матиаса и Гоши

Автор:

Опубликовано:

Гоша, Agencia Cósmica

12 июля, 2023 г.

Первоначально на английском языке - начало 2023 года

Матиас: Одна вещь, которую я хотел бы узнать в эти дни: каковы мои контракты (чтобы знать, правильно ли я поступаю или нет)?

Ясхи: Как говорит Мари, твоя задача – оставаться в живых как можно дольше, чтобы понять, насколько сложно тебя убить. Это философское наблюдение она произнесла во время игры на плейстэйшн в «Call of Duty».

Матиас: Да, хотелось бы, чтобы эта симуляция был бы только этим. Одна партия в видеоигры и десять раундов впереди.

Ясхи: Что заставляет тебя думать, что она не «только» это?

Я не могу знать твои контракты, у меня нет возможности узнать их, их мог бы знать только тот, кто имеет доступ к конфигурации капсул, если ты был в одной из них. Но даже это не все контракты, которые существуют. То есть те, которые находятся на другой стороне, в мире духов, невозможно узнать.

Матиас: Игра в FPS проста. Убей, или будешь убит. Здесь я не уверен, что именно я здесь делаю. Я хочу сказать, что быть солдатом очень просто. Наводишь прицел, стреляешь и говоришь «да, сэр». У тебя есть цели и приказы. Ты знаешь, что ты должен делать. Отсюда вопрос о контрактах, которые моё Высшее Я заключило до того, как я пришёл сюда.

Гоша: Ну, а теперь ты в поле, и никто, кроме тебя, не решает, что делать! Разве это повод для грусти? Это самое удивительное – осознавать, что никто, кроме нас, не решает, что создавать!

Ясхи: Быть лидером гораздо труднее, да, потому что работа становится всё менее и менее физической по своей природе и всё более ментальной по своей природе и ответственной. Вот почему люди на Земле любят следовать, а не вести за собой, это приносит им менталитет овец, который демонстрирует их общий низкий базовый уровень духовной эволюции, а это может ранить!

Гоша: Да, пора выходить из ментального состояния «солдатика», «дай мне координаты» и брать на себя ответственность. Создавать, принимать решения на месте и т.д. И верить в себя.

Матиас: Ну, я думаю об этом, как об «игре в монополию». Я не хочу ничего повторять или возвращаться к исходной точке только потому, что я что-то потерял. Поэтому, если бы у меня были чёткие GPS-координаты, куда идти и что делать, это помогло бы мне лучше понять своё существование здесь.

Ясхи: Тогда ты должен отчётливо понимать, что ты потеряешь многое, и поэтому ты должен научиться отказываться от необходимости исполнять то, что не исполнилось.

Гоша: Хорошее замечание. Для меня не важны «контракты» (термин, который я ненавижу), потому что, что бы это ни было, в каждый момент я счастлива, что могу создавать что-то новое, выбирать свой путь, и с моей точки зрения, неправильных путей не бывает.

Ясхи: Контракты – это, по сути, то, что ты устанавливаешь для себя перед воплощением в опыт физического. Это те настройки, которые ты хочешь внести, чтобы достичь желаемого опыта, и это для духовного роста.

Ограничение – это великий учитель, как и страдание, хотим мы этого или нет. Существует идея, что не нужно страдать, чтобы учиться, это верно, но опыт показывает, что трудности и страдания необходимы душам для эволюции, когда они находятся на определённом эволюционном уровне. Когда они находятся на начальном, «зелёном» уровне, как более молодые души, страдания необходимы, поскольку они имеют сильную тенденцию к застою и не эволюционируют. Другими словами, необходим высокий уровень духовного развития, чтобы душа могла продолжать эволюционировать без страданий и трудностей.

Матиас: Тогда не все случаи (души), которые приходят сюда, имеют заранее установленные контракты?

Ясхи: Поскольку Земля – это место ограничений, то есть, это одна из самых очевидных её характеристик, то да, я почти уверена, что у всех есть контракты, причём пренатальные.

Матиас: Мне только хотелось бы вспомнить причины, по которым я сюда пришёл, чтобы исполнить их в точности.

Гоша: На мой взгляд, неважно, если я их не выполню. Потому что этот «контракт» был заключён только с собой. Нет никакой кармы или наказания, если я его не выполню, мне не придётся возвращаться, чтобы выполнить его снова, если я этого не захочу. Всё решаю я сама. Даже если я не выполню то, что хотела, с той духовной стороны, то какие, собственно, могут быть последствия? Мы свободны. Последствия только само наложенные.

Ясхи: Я не думаю, что тебе стоит беспокоиться об этом, Матиас, я уверена, что ты вполне успешно реализуешь своё намерение.

На самом деле я не вижу большей миссии, чем та, которую ты ставишь перед собой. И если ты твёрдо уверен, что не хочешь туда возвращаться, то ты и не вернёшься! Это значит, что ты достаточно многому научился в том месте. Вот что я имею в виду, говоря о том, чтобы научиться отпускать, чтобы у тебя не было причин возвращаться туда, поскольку ты не оставил там ничего нереализованного.

Гоша: Да, именно. Однако, мне кажется, я понимаю и то чувство, когда хочется что-то исполнить, если внутри что-то горит, что я чувствую, что должна сделать, но не знаю, что именно. В конце концов, многие звёздные семена сбиваются с пути («сбиваются» – относительно), поэтому даже Садовники возвращают некоторые из них на «путь».

Матиас: Гоша продолжает находить это место полным вещей, которые можно исследовать и которыми можно наслаждаться. Для меня всё наоборот. Такое ощущение, что я уже был здесь или узнал всё, не нуждаясь в том, чтобы быть здесь. Поэтому я пытаюсь понять, почему я здесь, если я чувствую, что, чёрт возьми, я здесь делаю?

Ясхи: Так, например, я очень отчетливо помню, каково это – быть на другой стороне, и я помню цепочку мыслей, которые привели меня сюда, сегодня, на физический план. И хотя я ясно помню их отсюда, из физического мира, я изменила своё мнение о многих из этих вещей. И у меня нет причин жить в соответствии с ними как с незыблемым правилом, поскольку я больше не верю, что пребывание на другой стороне является каким-либо высшим состоянием существования, так как ты можешь быть кем угодно из любого места, физического или нет. Я уверена, что все мы постоянно, даже сейчас, пребываем в эфире, в мире духов, и что физическое – это всего лишь иллюзия, игра.

Гоша: Да, да! Именно так – зачем давать этому «контракту» Высшего Я какое-то превосходство? Просто будь тем, кем ты хочешь быть, с какого бы то ни было уровня! И, скорее всего, так ты всё равно исполнишь свой «контракт», ведь сверху всё предусмотрено.

Ясхи: Не относись к жизни настолько серьёзно! Ты не рассматриваешь её так серьёзно, когда находишься на «духовной стороне», почему же ты должен делать это, когда находишься на физической стороне!

Гоша: Хаха, да, именно так. Я тоже всегда говорю всё это Матиасу.

Ясхи: Придание духовной стороне более высокой ценности также было бы частью иллюзии физического. То есть, буквально, ложки нет, как нет и материального мира. Ложка есть только в том случае, если ты хочешь, чтобы она была.

Матиас: Ну, вот я и нахожусь в отпущенном мне времени. У меня нет вечности, чтобы быть здесь. Поэтому, стараясь использовать его по максимуму, я предпочитаю сначала выполнить миссию.

Ясхи: Это выбор.

Гоша: Однако, Садовники иногда исправляют память ДНК, не так ли, чтобы человек мог выполнить то, ради чего он сюда пришёл?

Ясхи: Да, но садовники или нет, это всё часть физического, и лишь иллюзия, давая людям ложку или нет. Чтобы кто-то мог выполнить желаемую «игру».

Гоша: Может быть, у Матиаса тоже есть такая миссия, которая потребовала бы вмешательства Садовников?

Ясхи: Я считаю это вполне здоровым. По крайней мере, это хорошее начало.

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=O6mXdvAHlKw>

<https://swaruu.org/transcripts/contratos-del-alma-quiero-saber-que-son-charla-casual-con-yazhi-matias-y-gosia>